
 

PHIẾU BÀI TẬP CUỐI TUẦN 22 – LỚP 4 

Bài 1: Khoanh trong chữ cái trước câu trả lời đúng: 

a) Phân số chỉ phần đã tô màu của hình bên là:  

 

A. 
2

3
  B. 

3

2
 C. 

3

5
 D. 

5

3
 

b) Phân số nào dưới đây bằng 
4

7
? 

A. 
12

25
  B. 

20

35
 C. 

8

11
 D. 

16

21
 

c) Phân số nào dưới đây lớn hơn 1? 

A. 
10

11
  B. 

12

11
 C. 

15

15
 D. 

7

8
 

d) Phân số nào dưới đây lớn nhất ? 

A. 
5

8
  B. 

1

2
 C. 

6

11
 D. 

9

16
 

Bài 2: Viết số thích hợp vào ô trống sao cho: 

 a) 68  chia hết cho 5 nhưng không chia hết cho 2. 

 b) 98  chia hết cho cả 2 và 5 

 c) 82  chia hết cho cả 2 và 9 

 d) 98  chia hết cho cả 3 và 5 

Bài 3: Tính: 

 

3 1
a) .....................................

5 5

9 7
..................................

16 16

 

 

   

2 5
.....................................

9 9

14 5
..................................

17 17

 

 

  



 

 

2 4
b) .....................................................................................................

3 5

3 7
.....................................................................................

5 8

 

  .................

  

Bài 4: Tính:  

 

2 7
a) ...................................................................................................

3 12

25 11
..................................................................................

48 24

 

  ...............

  

 

5 3
b) ...................................................................................................

7 18

15 12
..................................................................................

24 16

 

  ................

  

 

5 3
c) ......................................................................................................

6 4

3 7
...................................................................................

8 12

 

  ..................

  

Bài 5: Đúng ghi Đ, sai ghi S 

 

3 4 7
a)

8 8 8

5 3 45
c)

8 5 40

 

 

    

4 3 7
b)

7 5 12

2 3 17
d)

3 4 12

 

 

  

Bài 6: Tính:  

 

5 7 11
a) ..........................................................................................

18 18 18

...........................................................................................

  



 

 

1 1 5
b) ...............................................................................................

2 3 9

.............................................................................................

  

 ..  



 

Bài 7: Một ô tô giờ đầu đi được 
2

5
quãng đường, giờ thứ hai đi được hơn giờ đầu 

1

7
quãng đường. Hỏi sau hai giờ, ô tô di được bao nhiêu phần của quãng đường ? 

Bài giải 

  

  

  

  

  

  

Bài 8: Viết phân số 
5

6
thành tổng hai phân số tối giản. 

Bài giải 

  

  

  

  

  

  

 



 

 


